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Reprezentativní prostředí. Srdečná a pohodová atmosféra. Skvělý orchestr. Praha 1
předposlední březnový den v Městské knihovně premiérově ocenila inspirativní osobnosti
škol, školek a školních jídelen, jejichž je zřizovatelem.

„Smyslem dnešní akce je upozornit na osobnosti, které svými silami, dovednostmi, charismatem i
entuziasmem vedou naše školství směrem, kterým se ubírá. Jsem přesvědčena o tom, že je to směr
správný,“ uvedla starostka první městské části Terezie Radoměřská, která ocenění předávala.

Na pódium byli postupně pozváni zástupci devatenácti příspěvkových organizací, které

Praha 1 zřizuje – pěti základních škol, sedmi mateřských škol, pěti školních jídelen a dvou škol v
přírodě. „Ředitelé a ředitelky těchto organizací získali ocenění automaticky jako uznání za vedení a
velkou odpovědnost, kterou na svých bedrech nesou,“ připomněl první místostarosta Prahy 1 David
Bodeček. „Seznamy zaměstnanců, které navrhly a odůvodnily jednotlivé školy, školky i školní jídelny,
posoudila sedmičlenná hodnotící komise zřizovatele. Ti z nominovaných, kteří získali nejvíce bodů, se
následně stali inspirativními osobnostmi školství naší městské části, a to primárně ve vztahu k té
příspěvkové organizaci, ze které návrh vzešel,“ dodal.

První místostarosta, sám absolvent pedagogické fakulty, se postaral o moderování slavnostního
večera. Spolu s ním se této role zhostila farářka Církve československé husitské, psychoterapeutka,
publicistka a spisovatelka Martina Viktorie Voborníková Kopecká. „David Bodeček je můj kamarád,
takže když přišel s neodolatelnou nabídkou, abych v den, kdy mám volno a mohla bych se válet na
gauči, spolu s ním moderovala tuto akci, vůbec jsem neváhala a samozřejmě řekla ano,“ svěřila se.
„Je důležité vyjádřit vděk profesím, které tvoří živé srdce škol, školek i školních jídelen, poděkovat
lidem, kteří v nich pracují, za drobné každodenní kroky, které se v životě proměňují ve velké věci,“
zdůraznila známá duchovní.

Všechny oceněné osobnosti s pamětním listem a květinou obdržely stříbrnou minci Prahy 1 a
voucher do Národního divadla v hodnotě 3 000 Kč. O hudební kulisu večera se postaral Big Band
Biskupská pod vedením Milana Tolknera. Jeho skvělý výkon zaplněný sál Městské knihovny při
přídavku ocenil potleskem vestoje.

Slavnostní večer byl symbolicky uspořádán v návaznosti na Den učitelů, který připadá na 28. března.
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